
家长会活动设计方案(大全5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。写方案的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？以下是小编精心整理的方案策划范文，
仅供参考，欢迎大家阅读。

家长会活动设计方案篇一

6月5日下午3：00到晚上9：00.

橘子洲公园

13级物理二班全体成员

1、为进一步引导我支部团员树立正确的世界观、人生观、价
值观，将个人的成长奋斗融入国家发展的潮流中，积极进取，
奋发向上。

2、班级同学站在橘子洲头领悟伟人精神，体会伟人毛泽东在
国家混乱动荡时期的心情，以来培养同学们的爱国情操。

3、为加强班级凝聚力，加强班级成员之间的交流与合作；为
使新班委熟悉各自工作职责，有效开展今后工作；在活动中
吹起备战期末考的号角，全班成员约定一起努力备考。

1、全体同学参与确定活动项目，组织委员写好策划书。

2、组织委员和团支书提前考察并确定好场地。

3、班委成员准备好相应活动用品：气球3袋，喇叭，音响，
音乐播放器，摄像机1台，照相机1台，桌布5张，防中暑药和
跌打药，绑带。



4、文娱委员确定好活动歌曲3首，并组织同学在课间学会，
选出5位声音洪亮的志愿者作为领唱，在徒步前往橘子洲公园
的旅途中带动大家的兴致。

5、宣传委员进行前期海报新闻宣传。

6、心理委员根据不同学生的特点将全体同学分为5组并编号，
每组10人。

全体集合:(15：40——16：00)

1、全班同学于15:40在江边篮球场集合完毕，各小组组长清
点人数，催促未到者，落实携带好活动用品:风筝，彩纸，固
体胶，笔，家庭自助食品，自带水。

2、班委谢俊、刘芬、雷晓欢负责落实携带好活动用品。

前往橘子洲：(16:00——16：30)

1、出发前一刻，每组组长带领组员喊团队口号。

2、所有同学在班委及组长的带领下，沿湘江步行前往橘子洲，
途中由5位领唱带动大家唱红歌，活跃气氛。

主题活动（娱乐环节）：

1、到达活动场地。小组休整15min，组长介绍活动安
排。(16:30——16:45)

2、默契大考验：(16:45——17：15)

比赛规则：

a)男女间隔绑腿



b)每组在指定线路上前进，不得越道，影响其他组

d)活动奖项设置：一等奖1名，积分30

二等奖1名，积分20

三等奖1名，积分10

活动时由组织委员记录好名次

3、吹气球大战：(17:15——17：25休息10分
钟，17：25——17：35)

比赛规则：

a)组长分配好组员任务（自吹自系，一部分人吹，一部分人
系）

b)比赛时间为3分钟，以系好的气球个数排名

c)活动奖项设置：一等奖1名，积分30

二等奖1名，积分20

三等奖1名，积分10

d)比赛后由每组组长统计好气球个数报给组委。班长、团支
书监督。

4、颁奖典礼：(17：35——17：40)

组委根据前两轮的比赛结果评出前三组，颁发奖品（零食）。

自由活动：(17:40——18：30)



1、风筝寄祝福：把自己亲手写好的祝福语贴在风筝上，放风
筝传达美好愿望。（愿望可以为对个人的愿望，也可以为对
国家、对社会的愿望）

全体集合，拍全家福：(18：30——19:00)

家庭祝福会:(19：00——20:00)

1、先由老班长杨冬带头，然后按顺时针围坐顺序每人轮流到
圆的中心处致祝福语，畅谈对班集体的感想，畅谈各自的人
生理想。整个活动将由宣传委员拍摄下来，作为09物二这个
家所有家人的美好回忆，并把此作为激励大家前进的动力。

2、由班长谢俊就即将到来的期末考动员，学习委员温红做相
关安排。

3、活动结束，自行组织回家

1、13物理二班的同学务必准时到达指定的活动地点，如有特
殊情况必须向团支书请假。

2、在活动过程中所有同学必须服从组织委员的安排，步行前
往橘子洲公园的途中不得擅自离队，不得在车道嬉戏。

3、宣传委员做好活动记录及活动dv的拍摄

4、团支书和组织委员做好活动总结

5、每个同学写心得。

家长会活动设计方案篇二

活动目标：



1、进一步认识到农民伯伯劳作的辛苦并产生尊敬之情。

2、能大胆地表演出农民伯伯耕种各种劳作物。3、用各种形
式制作各种礼物送给农民伯伯，表达自己对他们的感激之情。

活动准备：表演区：草帽、锄头、汗衫等。

动手区：卡纸、皱纹纸等。

阅读区：画出农民耕作的各种图画然后装订成书。

活动过程：

一、深层认识。

1、教师：小朋友们，刚才我们认识了农民伯伯、了解了农民
伯伯劳作的情景。知道了农民伯伯为了给我们种出丰硕的粮
食、蔬菜、果实等付出了很多，很辛苦。

3、请幼儿说说自己的想法。

小结：有很多小朋友说到了要珍惜粮食、不浪费来尊敬农民
伯伯。那现在我们来玩有关农民伯伯的区域。

二、区域引入。

1、教师：小朋友们、你想通过什么方式来表达对他们的爱呢？

小结：我们可以制作不同的劳动工具，比如“草帽、锄头、
镰刀”等。也可以来表演农民伯伯劳动的情景。还可以把他
们劳作的情景画下来装订成书。

三、区角介绍

1、表演区：老师给你们准备了草帽、锄头、汗衫等。你可以



在那里表演农民伯伯做事。种稻子、锄草、插秧等。

动手区：有卡纸、皱纹纸等材料，你可以用它们来制作农民
伯伯劳动的工具。

阅读区：画出农民耕作的各种图画然后装订成书。

2、幼儿自选区角进行活动，老师巡回指导幼儿活动。

四、区域进行后进行总结。

家长会活动设计方案篇三

教学目标：

1、通过科学小实验，初步了解热胀冷缩的原理；

2、体验自主择取活动的乐趣。

教学准备：

科学区：矿泉水瓶、吸管、橡皮泥、不锈钢碗、杯子、冷水
和热水。

美工区：刮画纸、刮画笔，线描画范画。

计算区：自制数字插花教具

图书区：有关动物的书籍

建构区：原木积木构建动物的家

教学过程：

1、实验引入，激发兴趣。



1)今天的科学区我请来了一个神奇的瓶子，他和别的瓶子有
点不一样，有一个独特的本领，会吹泡泡！我们来看一看，
他是怎么吹泡泡的。

2)教师示范实验，以冷热两种水实验。

3)为什么一个瓶子会吹泡泡另一个就不会吹了呢？等下在科
学区老师给你们准备了材料，请你们自己去探索一下。

2、幼儿自由择区活动，教师指导。

1)除了神奇的科学区，老师还准备了很多有趣的区域：美工
区有好玩的刮画纸，邀请小朋友去刮出漂亮的线描画，但今
天的任务是要刮出一个小动物；计算区有需要动动小脑袋的
插花，只有花瓣的得数等于花心才能插出漂亮的花。图书区
有很多关于小动物的知识；建构区今天想请小朋友去帮小动
物们造个坚固又漂亮的家。

2)幼儿自由择区，教师巡回指导：重点指导科学区的幼儿完成
“会吹泡的瓶子”实验，引导幼儿发现，瓶子受热时瓶内会
胀气，从吸管在水中吹出泡泡，受热后马上受冷，气体又会
吸回瓶中，导致水流回瓶子。

3、集中讲评。

1)今天你玩了什么？在区域活动时你有没有遇到困难，你是
怎么解决的？

2)介绍科学区幼儿的发现：科学区的小朋友通过他们的实验
也发现了瓶子会吐泡泡的秘密，我们请他们来说一说。引导
科学区幼儿表达自己的发现。

3)教师小结热胀冷缩的原理：物体受热时会膨胀会变大，受
冷时会缩小。



4)我们生活中还有很多会热胀冷缩的东西，小朋友可以仔细
的找一找。

家长会活动设计方案篇四

以学生发展为宗旨，营造浓郁的班级文化氛围，结合学
校“好书共享，共享好书”活动，引导孩子快乐学习、阅读
好书，健康成长。

经过一个月的接触发现，本班学生没有基本的阅读能力，本
班60%的学生识字量偏低，部分学生尚处于用手指读的现象。
全班80%的孩子不知道什么叫课外书和课外阅读，布置的阅读
任务完成率为20%导致不开家长会无法进行阅读指导的问题出
现。

1、让学生学会阅读课外书，增加识字量。

2、通过活动培养学生语言表达的能力。

3、通过阅读让学生了解自然了解世界，学到生活的知识，明
白生活道理，提高学生和家长的素质。

4、在活动中学会与他人分享、学会爱与孝顺。

1、“好书共享”：开展“捐一本，看50本”的捐书活动。

2、让孩子们明白，什么是课外书，读课外书有什么用？培养
他们的阅读兴趣，逐步养成阅读的习惯。

家长会活动设计方案篇五

一。晚会主题：

兄弟班级联谊话情谊



二。活动目的：

促进班级间的交流，增进感情，凝结友谊，促进团结、河蟹
相处

三。活动对象：

管理系会计三班四班全体同学

嘉宾：谢老师，汪老师

四。活动时间：

初定于12月25日（星期六）或12月29日（星期三）下午3点
到5点

活动地点：

初定于实验楼一教室，如果借不来另选场地，如租借校外场
地。

五。班委任务分配：

班长：配合其他班委工作，并负责调动现场气氛。

团支书：表演当天，负责演员签到，报节目负责通讯。

学习委员：维持晚会纪律，负责班级签到，安排好座位，演
员单独坐一起。

文娱委员：负责活动，整个联谊晚会的节目安排。

宣传委员：负责布置晚会现场（气球，横幅，彩带等）并负
责拍照。



组织委员：协助宣传委员布置现场，并负责摄像。

体育委员：负责后台音响、电脑控制。

生活委员：负责购买瓜子、糖、橘子等零食并负责散发，另
购买彩带，气球，并带上茶水及一次性杯子。

心理委员：协助生活委员工作。

六。联谊晚会活动流程：

（1）宣传阶段(11。28~12。3)：节目收集（由文娱委员负责
收集节目，班长配合工作）

（2）准备阶段(12。4~12。19)：有节目的同学利用课余时间
进行排练，两班的文娱委员负责节目质量。

（3）待命阶段(12。20~12。28)：

12。20：文娱委员负责所有演员需要的配乐及剪辑。

拟出节目单。

12。22：学习委员负责拟出主持人的演讲稿。并交与主持人。

12。23~12。28：排练节目，每天排练3~4个节目。

生活委员负责买好零食，气球等物品。

（4）晚会阶段12。29：

班委及学生会的同学1点钟提前到场，布置会场。其他同学2
点50前到，3点钟正式开始。

其中，四班体育委员王磊负责带电脑，四班组织委员负责带



音响，两班的生活委员负责带装饰品及零食等物品。

（5）演出阶段

开场舞，相声，小品，唱歌，舞蹈，乐器等节目，种类繁多。
另设有3项晚会互动。

1。有奖问答。2。抽取幸运观众。3。师生互动。

晚会结束后，班委、学生会成员留下打扫卫生。


